
BETONIERE
CONCRETE MIXERS
BÉTONNIÈRES
HORMIGONERAS



Kit traino.
A richiesta tutte le 
macchine possono 
essere dotate di 
ruote pneumatiche 
con cuscinetti per il 
traino.
Towing kit.
On request all the 
machines can be 
fitted with pneumatic 
wheels with guards 
for towing.

Kit traction
A la demande toutes 
les machines peuvent 
être équipées des 
roues pneumatiques 
avec roulements pour 
la traction.
Kit de remolque.
A peticiòn todas las 
maquinas pueden ser 
equipadas con ruedas 
de goma con cojinetes 
para el remolque.

Sistema di 
ribaltamento.
Ribaltamento tramite 
corona, pignone e 
supporto in ghisa 
che permettono una 
facile manovrabilità 
e una lunga durata. 
Sistema interamente 
smontabile per una 
veloce manutenzione.
Tipping mechanism.
Tipping through 
pulley, pinion, and 
cast iron support 
makes handling easier 
and ensures less wear 
and tear. Totally 
removable mechanism 
for easy maintenance.

Système de 
basculament
Basculament par 
couronne, pignon et 
support en fonte qui 
permettent un bon 
espace de manoeuvre 
et une longue durée. 
Le système peut 
être complètement 
démonté pour un 
entretien vite.
Sistema de 
basculamiento
Basculamiento a travès 
de corona, piñon y 
soporte en fundiciòn 
que permiten una 
manejabilidad facil y 
una mayor duraciòn.
Sistema completamente 
desmontable para un 
rapìdo mantenimiento.

CARATTERISTICHE TECNICHE / SPECIFICATIONS
DONNÉES TECHNIQUES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 175 250 300 350

Capacità del bicchiere circa / Mixer capacity c.a. 
Capacité de la cuve / Capacidad de cuba (aproximadamente) lt. 175 250 300 350

Giri del bicchiere al minuto / Turns/min. of the mixer 
Tours de la cuve minutes / Revoluciòn por minuto de cuba n. 26 26 26 26

Potenza motore elettrico / Electric motor power 
Puissance du moteur électrique / Potencia motor electrico hp 1/1,5 1,5/2 1,5/2 1,5/2

Potenza motore a scoppio / Gas engine power 
Puissance du moteur à explosion / Potencia motor de explosiòn CV 5 9 9 9

Peso / Weight 
Poids / Peso kg 106 180 220 220

Lunghezza / Length 
Longeur / Longitud cm 140 180 185 185

Larghezza / Width 
Largeur / Anchura cm 80 92 92 92

Altezza / Height 
Hauteur / Altura cm 130 155 155 155

Betoniere
Concrete mixers
Bétonnières
Hormigoneras



CARATTERISTICHE TECNICHE / SPECIFICATIONS / DONNÉES TECHNIQUES / CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS BF350 BF430

Potenza motore elettrico
Power electric engine / Puissance moteur electrique / Potencia motor electrico

230 V Hp
400 V Hp

1,5
2

1,5
2

Potenza motore benzina/diesel
Power petrol/diesel engine / Puissance moteur essence/diesel / Potencia motor gasoline/diesel Hp 5,5 / 6,8 5,5 / 6,8

Capacità della vasca
Drum capacity / Capacité de la cuve / Capacidad de cuba lt. 350 430

Resa in calcestruzzo
Ready mixed concrete / Béton fini / Capacidad efectiva hormigon lt. 280 340

Lunghezza
Lenght / Longueur / Longitud mm. 1980 2160

Larghezza
Width / Largeur / Anchura mm. 900 1120

Altezza
Height / Hauteur / Altura mm. 1450 1880

Peso senza motore
Weight without engine / Poids sans  moteur / Peso sin motor Kg. 295 310

Betoniere a bicchiere rimorchiabili con ammortizzatori
Tilting drum mixers with suspensions
Bétonnières à cuve basculante tractables avec amortisseurs
Hormigonera de tambor basculante remorcable con amortiguadores

Ammortizzatori barra di torsion
Rubber suspensions

Amortisseur barre de torsion
Ammortiguadores

Barra luci
Ramp lights

Rampe de feux
Luces traseras





Betoniera ad inversione di marcia 
Reversing concrete mixer
Bétonnière à tambour horizontal
Hormigonera con inversión de marcha

O P T I O N

Contatore acqua
Water meter

Compteur d’eau
Contador de agua

4 ruote
4 wheels

4 roues
4 ruedas

Motore diesel
Diesel engine
Moteur diesel

Motor diesel

CARATTERISTICHE TECNICHE
DONNÉES TECHNIQUES
SPECIFICATIONS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

BIR 330/ID BIR 500/ID BIR 750/ID BIR 1000/ID BIR 1500/ID

Potenza motore elettrico
Rating electric engine
Puissance moteur électrique
Potencia motor electrico

Hp 4 5,5 7,5 10 20

Motore elettrico pala
Electric motor scraper
Puissance moteur électrique
Potencia motor electrico pala

Hp 2,5 2,5 2,5 2,5 2,5

Potenza motore diesel
Power diesel engine
Puissance moteur diesel
Potencia motor diesel

Hp 7,5/10,2 14,3/23/28,5 23/28,5 34 25,9/34,5

Capacità della vasca
Drum capacity
Capacité de la cuve
Capacidad cuba

Lt 330 500 750 1000 1500

Resa in calcestruzzo
Ready mixed concrete
Béton fini
Capacidad efectiva hormigon

Lt 250 400 500 800 1000

Capacità serbatoio acqua
Water tank
Capacité du reservoir à eau
Capacidad deposito agua

Lt 80 130 130 130 230

Lunghezza
Lenght
Longueur
Longitud

mm 2400 2800 2950 3200 4021

Larghezza
Widht
Largeur
Anchura

mm 1650 2000 2000 2000 2000

Altezza
Height
Hauteur
Altura

mm 2500 3000 3000 3000 3000

Peso senza pala 
Weight without scraper
Poids sans pelle tractee
Peso sin pala

Kg 1100 1300 1560 1700 1850
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